



PES (planinarsko – ekološka sekcija) poziva vas na planinarski izlet na

OTOK KRK

Od Baške do Stare Baške

subota, 08. listopada 2022. godine



U pozadini Baška



Prema otoku Prviću

Δ Bag (185 m/nv), Δ Vorganj (393 m/nv), Stara Baška

- okupljanje u 06.¹⁵ sati iza KD „V. Lisinski“ i **polazak u 06.³⁰ sati**
- vožnja AC na relaciji Zagreb – Rijeka te mostom na Krk i državnom cestom do Baške
- planinarska tura: Baška – Vraca – Δ Bag (185) – uvala Vela Draga – Sv. Nikola (opcionalno) - Δ Vorganj (393) – Vratudih – Stara Baška **cca. 5:20 – 6:00;**
- ako vremenski uslovi dozvole mogućnost kupanja u uvali Vela Draga (na pola ture)
- povratak **u 17.⁰⁰ sati**, dolazak u Zagreb **u 20.³⁰ sati**



Zanimljivosti: Jugoistočni dio otoka Krka. Putem ćemo sretati interesantne krajolike (suhozide, slikovite lokve za napajanje stoke, mrgare, te prekrasne poglede prema Učkoj, Osorščici, Sisu, Velebitu, obližnjim otocima _ Prvić, Goli, Grgur i Rab, ...). Stara Baška, koja je ustvari "mlađa" od Baške, nastala je još u 14. stoljeću kao naselje izbjeglica pred turskim prodorima, koji su na južnom dijelu otoka Krka osnovali svoje pastirsko selo. Selo je dugačko dva kilometra, a cijelom njegovom dužinom protežu se plaže i plažice, od onih pješćanih, kamenitih pa do onih sa stijenama.

Oprema: uobičajena planinarska, prilagođena vremenskoj prognozi, svjetiljka, mobitel, fotić

Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s markicom za 2022. god.

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz bus): 250,00 kn

Prehrana: iz ruksaka, terenska hrana i piće, okrijepa moguća po dogovoru uz put

Zahtjevnost ture: tehnička T-1, kondicijska K-1/2

Predbilježbe/informacije: kod vodiča telefonom ili mailom

Organizator: HPD "Zagreb – Matica"

Pl.obilaznice: Bašćanske šetnice

Predstavnik organizatora-vodič: Nikola Holubek, mob: 099 8022507, mail: nihilubek@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirusnajnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.